
1 @1 kein DC - Widerstand ( Rsc-o )
@2 idealer DiamantH - -1)

Anwendungen
@ 1 : - verlustfreier ( dissipativesteier )

Strom transporte
ideal] - Erzeugung starker Magnet -Leiter !

felder
• Motor / Generator
• Transformator
. Spulen für die Fusion
oder Medizin

@ 2 : -

mega . Levitation ( MAGLEV) ,
Magnetschwebebahn

- Reibungsfreie Lager
- Energiespeicher ( SNES)
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Bc Lok) - 80,3nF
Be (4,2k) - 52,9mF
7, (4,2h) - 41,5mm
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b.) Es gilt das Durchflutunggesetz
I - § Ä .dö
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c.) Strom nur in einem Zylinder der
Dicke 7

, ( Näherung ;Vernachlässigungdes exponentiellen Abfalls)
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⑤ B. (T) - Belo) . [ -¥)]
T - 1,1k | Bo- 4mF / Tc-124

Bahn) - rasselt . [1-HIN]
Befreie) - 3,086in :< B. ⇒ NL
-

T- 0,154 | Bo - 0mF | Tee 1,24

Befriste) - 10,5mF [1- ]
Be (0,154) z 10,34mF I Bo ⇒ SL

-

T- 1,3K | Bo- 905mF / Tc - 1,24

s
s Te ⇒ NL


